

Из-за серии засух майя забросили город на полуострове Юкатан

Written by Administrator

Thursday, 04 August 2022 10:01 -

Оказалось, что Маяпан пережил два крупных всплеска насилия, один из которых произошёл в конце XIV века, а второй – в середине XV столетия. Первый эпизод был связан с гражданской войной, а второй совпал по времени с началом массовых беспорядков, спровоцированных сильным голодом, и коллапсом майяпанская государственности. Оба этих отрезка времени, как показывают палеоклиматические данные, были связаны с многолетними засухами, которые поразили полуостров Юкатан в 1380–1400 годах и в 1430–1460 годах.

Подробнее: <https://www.meteovesti.ru/news/1659005401712-iz-za-serii-zasuh-mayya-zabrosili-gorod-na-poluostrove-yukatan>